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Δείτε μια SUPER εφαρμογή για να κλείσετε 
φθηνές πτήσεις… την τελευταία στιγμή!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Το Flight Tonight  προωθήθηκε από το ταξιδιωτικό site Hopper 
της Βοστώνης, με σκοπό να βοηθήσει τις αερογραμμές, αλλά και 
όσους χρειάζονται έναν οδηγό πτήσεων σε περίπτωση έκτακτης 
ανάγκης. 

Νέα εφαρμογή στα smarthphones βρίσκει τις διαθέσιμες αεροπορικές πτήσεις την 
τελευταία στιγμή… και σας δίνει την ευκαιρία να «κλείσετε» θέση με την 
καλύτερη δυνατή τιμή!

Μπορεί μέχρι σήμερα να έχουν δημιουργηθεί apps που να καλούν ταξί ανά πάσα 
ώρα και στιγμή ή να κρατούν δωμάτια αυθημερόν, αλλά μόνο το FlightTonight 
εντοπίζει τα πιο φθηνά αεροπορικά εισιτήρια των επόμενων ωρών.
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Πρόκειται για μια εφαρμογή  που αναμένεται να μετατραπεί στον «σωτήρα» των 
ταξιδιωτών, που ζουν μέσα στην αναβλητικότητα, αφού βρίσκει τις καλύτερες 
προσφορές εισιτηρίων… ακόμα και εάν σκοπεύουν να πετάξουν σε δύο ή 24 ώρες!

Έτσι, διευκολύνεται κάθε λάτρης των ταξιδιών που του έτυχε κάποιο ξαφνικό 
επαγγελματικό ραντεβού στην Αγγλία ή επιθυμεί να εκπλήξει το σύντροφό του με 
ένα ταξίδι μέσα στο  Σαββατοκύριακο.

Το Flight Tonight  προωθήθηκε από το ταξιδιωτικό site Hopper της Βοστώνης, με 
σκοπό να βοηθήσει τις αερογραμμές, αλλά και όσους χρειάζονται έναν οδηγό 
πτήσεων σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Οι χρήστες αρκεί να κατεβάσουν την εφαρμογή στο iPhone ή το Android κινητό 
τους και θα είναι σε θέση να επιλέξουν αεροδρόμιο και να «εξερευνήσουν» μια 
λίστα με εκατοντάδες προορισμούς ανά τον κόσμο. Στη συνέχεια, μπορούν να 
κάνουν online κράτηση με τη βοήθεια διάφορων ταξιδιωτικών sites, όπως είναι το 
Orbitz, το Travelocity και το Expedia. Ωστόσο, το app είναι προς το παρόν 
διαθέσιμο μόνο για iOS 7.

Αξίζει να αναφερθεί ότι πριν ένα χρόνο, η online ταξιδιωτική εταιρία Expedia 
δημοσίευσε μελέτη που έδειχνε ότι πάνω από 2000 ενήλικες αναζήτησαν μέσα 
στον Ιούλιο ένα ταξίδι της τελευταίας στιγμής, με το 92% των ερωτηθέντων να 
δηλώνουν έστω και λίγο αυθόρμητοι.

Το 30% αυτών δήλωσαν ότι το αυθόρμητο ταξίδι τους ήταν εκτός χώρας, ενώ το 
28% ανέφερε ότι επέλεξε μια εξωτική τοποθεσία. Πάντως, το 28% των 
συμμετεχόντων στην έρευνα έκλεισαν ξενοδοχείο και εισιτήρια από το smartphone 
τους, ενώ το 34% είχε σκοπό να ακολουθήσει άμεσα την τάση των online 
κρατήσεων.

Ωστόσο, η Hopper αναγνωρίζει ότι για να κάνετε το καλύτερο οικονομικό deal για 
μια πτήση πρέπει να ψάξετε προσφορές 50-20 ημέρες πριν την ημερομηνία του 
ταξιδιού.
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